

## Zápis z kulturní a školské komise konané dne 8. 4. 2014

Přítomni: ing. Eva Svobodová, ing. Miloš Freiberg, paní Alena Stejskalová, ing. Taťjana Beránková. Omluveni jsou : paní Hana Sosíková a pan Miroslav Hermann

Jako hosté: sl. Margarita Rumenova – paní ředitelka KCL Líšeň a Mgr. Břetislav Štefan – starosta MČ Brno – Líšeň

Paní ředitelka předložila k projednání žádosti Divadla Líšeň a spolku Líšeň sobě na bezplatné půjčení prostor v „Dělnáku „.

Divadlo Líšeň žádá o nájem zdarma prostor velkého sálu v „Dělnáku“ na 4 dny v květnu. Jedná se čtyři dopoledne, ve kterých dle žádosti by měla proběhnout akce pro žáky ZŠ. Ze žádosti není jasné, co již je dotováno z jiných zdrojů – hodlají vybírat vstupné ve výši 50,- Kč. Komise doporučuje, aby Divadlo Líšeň podalo řádně vyplněnou žádost o dotaci typu B, ve které bude jasný rozpočet na celou akci.

### Žádosti spolku Líšeň sobě :

1/ křest básnické sbírky pana Josefa Machů – komise doporučuje poskytnout nekomerční nájem foyeru, pokud by se akce setkala s velkým zájmem a nutnosti pronajmout velký sál – komise doporučuje nájem 800 Kč +DPH. Akce sice koliduje s datem , kdy v dopoledních hodinách je akce Divadla Líšeň, odpoledne je možné prostory využít k akci pana Machů.

2/ Paměť Líšně – Líšeň za druhé světové války. Tyto akce jsou již dotovány MČ Brno – Líšeň částkou 10000,- Kč. Komise doporučuje vyúčtování akcí , jak se již poskytnutá dotace využita.

3/ Národopisné slavnosti Františka Svobody, které se již konají po dlouhá léta, nemůže Líšeň sobě prezentovat jako jen svoji akci – slavnosti jsou konány v režii KCL !!

Další žádost se koná pronájmu foyeru v době konání „Rodinného plesu“, komise doporučuje, aby se nájemné rovnoměrně rozdělilo mezi stánkaře, kteří budou poskytovat občerstvení.

Byla projednána žádost souboru Líšňáci o dotaci na cestu na folklorní festival v Maďarsku. Komise doporučuje poskytnutí dotace ve výši 20000,- Kč/dvacet tisíc korun/.

Paní ředitelka KCL seznámila komisi se svojí vizí personálního obsazení jak na Kotlance, tak i Dělnáku. Její vize předpokládá snížení úvazků asi o dva.

Kulturní a školská komise žádá do příštího zasedání o informace o výsledcích přijímacího řízení do mateřských škol na území MČ Brno – Líšeň a provozu MŠ během letních prázdnin.

Bude osloven ředitel ZŠ Novolíšeňská, a požádán, aby se každoroční setkání s řediteli škol mohlo letos uskutečnit na této škole a spojit s exkurzí po budově.

Zapsala: Taťjana Beránková